RAPORT Z EWALUACJI WYNIKÓW DZIAŁAŃ SZKOŁY
w roku szkolnym 2018/19

W roku szkolnym 2018/19 realizowaliśmy działania w zakresie 2 standardów, wyłonionych w wyniku ankiet całej społeczności szkolnej:
1. Warunki pracy pracowników szkoły
2. Zbyt mały udział uczniów w procesach edukacyjnych i życiu szkoły
W ramach tych działań wyznaczyliśmy i zrealizowaliśmy następujące zadania:
- wymiana komputera w pokoju nauczycielskim
- zakup mikrofalówki oraz nowego czajnika
- reorganizacja pokoju nauczycielskiego
- proponowanie przez uczniów tematyki związanej ze zdrowiem na godzinach wychowawczych
- aktywizacja samorządu uczniowskiego
-szkolenie dla nauczycieli dotyczące aktywizacji uczniów
- prezentacje na tematy proponowane przez uczniów.
Korzyści z naszych działań to  poprawa warunków pracy nauczycieli. Trudności w realizacji naszych działań: sprzeczne „życzenia” dzieci. Z jednej strony wybór w testach braku wpływu na treści poruszane na godzinach wychowawczych, z drugiej niska aktywność, gdy zostaną poproszeni o podjęcie działań w tym zakresie. Na przyszły rok szkolny obok wyłonionych z ankiet celów, planujemy kontynuację działań zmierzających do zwiększenia udziału uczniów w procesach edukacyjnych.
[bookmark: _GoBack]Poza wskazanymi standardami, szkoła realizuje pozostałe działania wpisujące się w ideę Szkół Promujących Zdrowie. Wzorem ubiegłego roku- w tym roku również realizujemy program STARSZY BRAT- STARSZA SIOSTRA Jest to program mający ograniczyć stres szkolny związany z przejściem do kolejnych etapów kształcenia.W ramach realizacji wychowania fizycznego wszystkie nasze klasy mają wprowadzoną raz w tygodniu naukę pływania: ZAJĘCIA NA BASENIE, gdzie w zależności od umiejętności uczą się pływać, doskonalą technikę pływania oraz biorą udział w organizowanych zawodach pływackich.Dodatkowo w ramach aktywizacji fizycznej uczniów w miesiącach wiosennych i letnich raz w tygodniu przedszkole oraz klasa I mają zorganizowane jazdy na kucykach.Szanując przekonania wszystkich naszych uczniów i rodziców zamiast Halloween odbył się u nas Dzień Postaci z Bajek połączony z ciekawymi konkursami.21 listopada obchodziliśmy Dzień Życzliwości. Była to wspaniała okazja, żeby swoją życzliwość podnieść na nieco wyższy poziom. Uczniowie i nauczyciele wręczyli sobie dawkę uprzejmości, serdeczności i uśmiechu zawartych w symbolicznych często samodzielnie wykonanych podarunkach.Program łagodnego przejścia do klasy 4 to kolejny program mający na celu złagodzenie stresów związanych z przejściem do kolejnego etapu kształcenia, realizowany przez naszą szkołę. Kolejnym programem jest Mleko z klasą oraz Owoce i warzywwa w szkole, oraz Program WOŚP "Ratujemy i uczymy ratować". Program Śniadanie daje moc, to kolejne cykliczne wydarzenie w naszej szkole, podczas którego podkreślamy znaczenie prawidłowego odżywiania. Co roku bierzemy również udział w charytatywnej zbiórce karmy dla podopiecznych schroniska "Promyk"- "Lingwista Zwierzakom". Zachęcamy do śledzenia relacji ze wskazanych wydarzeń na naszym Facebooku szkolnym.



